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Dispositivo premitallone per
agevolare il montaggio/smontaggio
del pneumatico.

Bead pressing device to facilitating
tyre mounting/demounting.

Dispositivo prensa-talén para facilitar
el montaje/desmontaje del neumadtico.

HELPER SX 1




HELPER SX 1
BRAVO LINE

Caratteristiche generali

Il dispositivo HELPER SX 1 & un comodo
e funzionale “aiuto” appositamente studiato
per rendere le operazioni di montaggio e
smontaggio pib veloci precise e sicure.

E" in grado di lavorare su tutte le tipologie di
pneumatici, super ribassati, run-flat e cerchi in
lega leggera.

Dispositivo premitallone.
Bead pressing device.

Dispositivo prensa-taléon.
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Main features

The HELPER SX 1 is a practical and
functional “aid” device specifically designed
to make mounting and demounting
operations quicker, more precise and safer.
Capable of working on all types of tyre -
including ultra low profile and run flat
tyres - and light alloy wheel rims.
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Caracteristicas generales

El dispositivo HELPER SX 1 es un
cémodo y funcional “ayuda” estudiado
convenientemente para hacer las operaciones
de montaje y desmontaje mds rdpidas,
precisas y seguras capaces de trabajar en
todos los tipos de neumdticos, superbaijos,
run-flat y llantas de aleacién ligera.

La funzionalita del dispositivo,
regolabile in altezza, si limita alla sola fase
di pressione del tallone del pneumatico
dall’alto.

Applicabile su tutta la gamma di
smontagomme vettura BRAVO Line.

The device functionality, adjustable in
height, is limited fo only the phase of the
tyre bead pressing from above.

It can be fitted to the whole BRAVO Line
range of car tyre changers.

La funcionalidad del dispositivo,
ajustable en altura, se limita a la sola fase
de prensa del talén del neumdtico desde
arriba.

Aplicable sobre toda la gama de
desmontadoras BRAVO Line.

Il pressore mantiene il tallone del pneumatico nel canale del cerchio: in fase di
smontaggio, posizionato dalla parte opposta alla torretta e abbassato sul pneumatico fino
a portare il tallone in corrispondenza del canale del cerchio, consente al tallone stesso di
non essere in eccessiva tensione e di salire pib agevolmente sulla torretta.

A depressor keeps the tyre bead within the rim well: positioned opposite the tools head
when dismounting and it’s pushed onto the tyre until the bead reaches the well of the rim;
this ensures that the bead is not excessively tight and allows it to slip more easily onto the
tools head.

El prensador mantiene el talén del neumatico en el canal de la llanta: en fase de
desmontaje, posicionado por la parte opuesta a la cabeza portaherramientas y bajado
sobre el neumdtico hasta llevar el talén en correspondencia del canal de la llanta, permite
al talén mismo de no ser en excesiva tensién y de subir mas cémodamente sobre la cabeza.

Dati tecnici Technical data Datos técnicos
0 Campo dilavoro Working range Campo de trabajo 10" + 24"
O Forza di pressione sull” utensile Pressing force on tool Fuerza de presién sobre herramienta 160 kg
O Larghezza massima ruota Max. wheel width Ancho max. de la rueda 350 mm (14"
O Pressione di esercizio Working pressure Presion de ejercicio 8-10 Bar
[ Peso dispositivo Device weight Peso del dispositivo 20 kg
Q Livello di rumorosita in servizio Noise level when running Nivel de sonoridad en servicio < 70dB(A)

Le immagini, le configurazioni e le caratteristiche tecniche riportate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto e sono soggette a variazioni.
The illustrations, configurations and technical features in this pubblication are intended to present the product only, and are subject to variation.
La Unica finalidad de todas la imagenes, configuraciones técnicas incluidas en el presente documento es la presentacién del producto e, portanto, estén sujetas a variaciones.
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